


ASTA N° 27 DEL 31/01/2015
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  

  LOTTO 01
  OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. VASO DI FIORI
  MIS. 33 X 27 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 02
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)
STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CINESINA CON VASO E VENTAGLIO
MIS. 40 X 49  FIRMATO E DATATO 1966 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 03                                                                                 LOTTO 04
STIMA 450,00 / 800,00                                                             STIMA 800,00 / 1.500,00
VASO IN PORCELLANA                                                         VASO RETTANGOLARE IN PORCELLANA
DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI                                           DIPINTA  A MOTIVI FLOREALI
H. 15,5  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                          H. 13  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 05                                                                             LOTTO 06
STIMA 400,00 / 700,00                                                         STIMA 400,00 / 700,00
VASO QUADRATO IN PORCELLANA                              CIOTOLA IN PORCELLANA FAMIGLIA ROSA
FAMIGLIA ROSA RAFF. FIGURE ORIENTALI                 DIPINTA  A MOTIVI FLOREALI
H. 13  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                         H. 6  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 07                                                                                             LOTTO 08
STIMA 350,00 / 600,00                                                                         STIMA 150,00 / 300,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                                     VASETTO IN PORCELLANA DIPINTA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                        A MOTIVI ORIENTALI
H. 20  REPUBBLICA CINA INIZI XX° SEC.                                      H. 10  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 09                                                                       LOTTO 10
STIMA 700,00 / 1.200,00                                                STIMA 600,00 / 1.000,00
VASO A BOLLA IN PORCELLANA                              LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN PORCELLANA BIANCA
ROSSA FIAMMATA                                                        RAFF. BUFALI E BAMBINI
H. 32 REPUBBLICA CINA INIZI XX° SEC.                 H. 20  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 11                                                                                                   LOTTO 12
STIMA 600,00 / 1.000,00                                                                            STIMA 100,00 / 500,00
VASO TONDO IN TERRACOTTA                                                             SCULTURA IN LEGNO POLICROMO
DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI                                                             RAFF. SANTONE
H. 14  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                               H. 21  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 13                                                                      LOTTO 14
STIMA 300,00 / 600,00                                                  STIMA 300,00 / 500,00
VASO IN GIADA SPINACIO                                         SCULTURA IN PORCELLANA BIANCA E BLU
SCOLPITA  A MOTIVI FLOREALI                               RAFF. FIGURA INFORMALE
H. 15  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                  H. 6  REPUBBLICA CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 15                                                                                             LOTTO 16
STIMA 180,00 / 300,00                                                                         STIMA 100,00 / 300,00
AMULETO CINESE IN PIETRA NERA                                              SCULTURA IN AGATA SCOLPITA
DIAM. 9                                                                                                  RAFF. CONCHIGLIA
CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.                                                 H. 5  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 17                                                                                                 LOTTO 18
STIMA 200,00 / 400,00                                                                             STIMA 200,00 / 400,00
SCULTURA IN GIADA BIANCA                                                             SCULTURA IN GIADA BIANCA
SCOLPITA  A MOTIVI FLOREALI                                                          SCOLPITA RAFF. SANTONE
LARGH. 7                                                                                                   H. 6
CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                                        CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 19                                                                                               LOTTO 20
STIMA 200,00 / 400,00                                                                            BRUNO SAPIENTE (XX° SEC.)
SCULTURA IN GIADA BIANCA                                                           STIMA 400,00 / 700,00
SCOLPITA  A MOTIVI FLOREALI                                                        LOTTO COMPOSTO DA 04 LITOGRAFIE
LARGH. 6  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                   RAFF. LE 4 DONNE DEI TAROCCHI
                                                                                                                   MIS. 49 X 34 
                                                                                                                   FIRMATE E DATATE 1983 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 21                                                                                    LOTTO 22
BRUNO SAPIENTE (XX° SEC.)                                                WILLIAM XERRA (1937)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                STIMA 450,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VENEZIA                                                                           INTITOLATO “NATURA MORTA PER UN RICORDO”
MIS. 30 X 20                                                                                  MIS. 30 X 40
FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 23                                                                                        LOTTO 24
PASTORELLI (XX° SEC.)                                                               GIORGIO DE CHIRICO (1888 - 1978)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                    STIMA 450,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                LITOGRAFIA  RAFF. PEGASO E LAMPO
RAFF. PIAZZA CAVALLI A PIACENZA                                        MIS. 70 X 53  SIGLATA  5 / 95
MIS. 50 X 40                                                                                     ANNO 1977  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
FIRMATO E DATATO 1997 IN BASSO A DESTRA                      TIMBRO A SECCO STAMPATORE CAPRINI
                                                                                                           PUBBLICATA A PAG. 50 DEL CATALOGO BOLAFFI N° 8 - 97

LOTTO 25                                                                                                     LOTTO 26
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)                                                            ENRICO FELISARI (1897 - 1981)
STIMA 200,00 / 1.000,00                                                                               STIMA 300,00 / 1.000,00
SERIGRAFIA POLIMATERICA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA A CAVALLO                                                       RAFF. BALLERINA
MIS. 45 X 65  SIGLATA 22 / 120                                                                   MIS. 75 X 60
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 27                                                                                   LOTTO 28
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)                                       SALVADOR DALI' (1904 - 1989)
STIMA 150,00 / 300,00                                                               STIMA 200,00 / 800,00
INCISIONE ACQUAFORTE                                                       INCISIONE ACQUAFORTE 
INTITOLATA “FAMIGLIA  N. 5”                                               INTITOLATA “PAPILLON”
MIS. 55 X 39  SIGLATA 83 / 130                                                 MIS. 52 X 72   SIGLATA  224 / 300
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATA IN BASSO A DESTRA
A RETRO CERTIFICATO “PROSPETTIVE D'ARTE”              CORREDATA DA AUTENTICA GABO – ARTE MIRANDOLA
MILANO

LOTTO 29                                                                                                           LOTTO 30
ANTONIO IALENTI (1937)                                                                               STIMA 300,00 / 600,00
STIMA 300,00 / 600,00                                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                   RAFF. SANTONE
RAFF. VEDUTA DI PORTOFINO                                                                       MIS. 101 X 67 
MIS. 50 X 70  ANNO 1991                                                                                  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA GIANNI P . BORSARI
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LOTTO 31                                                                                            LOTTO 32
STIMA 250,00 / 500,00                                                                        STIMA 150,00 / 400,00
SCULTURA IN LEGNO POLICROMO                                              SCULTURA IN PIETRA
RAFF. FIGURA TRIBALE                                                                   RAFF. FIGURA TRIBALE
H. 56  SUD AMERICA INIZI XVIII° SEC.                                         H. 17  SUD AMERICA INIZI XVIII° SEC.  

LOTTO 33                                                                                                LOTTO 34
STIMA 100,00 / 300,00                                                                            STIMA 100,00 / 200,00
SCULTURA IN PIETRA BIANCA                                                           VASETTO LAMINATO
RAFF. FIGURA TRIBALE                                                                        RAFF. PAESAGGIO ORIENTALE
H. 17,5  SUD AMERICA INIZI XIX° SEC.                                              H. 21  CINA META' XX° SEC.
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LOTTO 35                                                                                                 LOTTO 36
SILVIO CONSADORI (1909 – 1994)                                                       MAUGIAL (META' XX° SEC.)
STIMA 270,00 / 800,00                                                                             STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU MASONITE                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VENEZIA                                                                                        RAFF. VENEZIA
MIS. 25 X 35  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                  MIS. 50 X 64
A RETRO AUTENTICA “SAVIONI ARTE” SALO'                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 37                                                                                      LOTTO 38
MONOGRAMMATO F. D. (F. DEPERO)                                     GIULIO FALZONI (1900 - 1978)
STIMA 300,00 / 800,00                                                                  STIMA 350,00 / 700,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                    DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. TRENO                                                                                RAFF. PAESAGGIO MARINO
MIS. 25 X 20                                                                                   MIS. 30 X 37
FIRMATO E DATATO 1926 IN BASSO A SINISTRA                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 39                                                                                             LOTTO 40
GIULIO FALZONI (1900 – 1978)                                                        PIERO DELLE CESTE (1912 – 1974) ATTRIBUITO
STIMA 700,00 / 1.200,00                                                                      STIMA 250,00 / 500,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                               DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. TORRENTE DI MONTAGNA                                                  RAFF. CASA NEL BOSCO
MIS. 49 X 69                                                                                          MIS. 33 X 45
FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 41                                                                                                  LOTTO 42
ANONIMO META' XX° SEC.                                                                   LUCIEN PERI (1880 - 1948)
STIMA 320,00 / 500,00                                                                              STIMA 350,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. LAVANDAIE                                                                                   RAFF. ALBERO
MIS. 44 X 59                                                                                               MIS. 38 X 44
                                                                                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 43                                                                                           LOTTO 44
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                                  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  
STIMA 200,00 / 500,00                                                                       STIMA 300,00 / 600,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                              DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. CASA CON MULINO                                                              RAFF. DONNA DISTESA
MIS. 38 X 54                                                                                         MIS. 30 X 50
FIRMATO E DATATO 1948 IN BASSO A SINISTRA                       FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 45                                                                                        LOTTO 46
BIGGS (META' XX° SEC.)                                                              JOLE CLER (META' XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 700,00                                                                     STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INFORMALE                                                                         RAFF. NATURA MORTA DI CIPOLLE
MIS. 50 X 50                                                                                      MIS. 32 X 46
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 47                                                                                          LOTTO 48
NICOLA VIETTI (1945)                                                                    A. DURAND (META' XX° SEC.)
STIMA 120,00 / 200,00                                                                      STIMA 260,00 / 500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RAGAZZA CON ROSA                                                         RAFF. PAESAGGIO COSTIERO
MIS. 20 X 30                                                                                       MIS. 38 X 56
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 49                                                                         LOTTO 50
LOUIS P. FABIEN (1924)                                                 GASTONE BIGGI (1925 - 2014)
STIMA 280,00 / 600,00                                                     STIMA 2.200,00 / 9.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO IDROPITTURA SU TELA
INTITOLATO “NUDO E FRUTTA”                                 INTITOLATO “L'IRLANDESE SECUNDO”
MIS. 61 X 38                                                                      MIS. 100 X 113
FIRMATO E DATATO 1958                                              FIRMATO E DATATO 2004 A RETRO
IN BASSO A SINISTRA                                                    CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 51                                                                                                       LOTTO 52
SALVATORE EMBLEMA (1929 – 2006)                                                       GIORGIO CELIBERTI (1929)
STIMA 2.200,00 / 6.000,00                                                                              STIMA 2.200,00 / 4.000,00
DIPINTO TERRA COLORATA SU TELA JUTA                                            DIPINTO AFFRESCO SU TAVOLA
RAFF. INFORMALE                                                                                        INTITOLATO “IL GIORNO DEL GIUDIZIO”
MIS. 70 X 90                                                                                                     MIS. 105 X 75  ANNO 1997 - 1999
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA                                        FIRMATO A RETRO
                                                                                                                           CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 53                                                                                               LOTTO 54
RENATO MAMBOR (1936)                                                                    RICCARDO TOSTI (1910 - 1986)
STIMA 2.900,00 / 9.000,00                                                                     STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “AGENTE ARCOBALENO”                                          RAFF. PAESAGGIO CON CAVALLI E BAMBINI
MIS. 60 X 80                                                                                            MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO 2003 A RETRO                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 55                                                                                                LOTTO 56
RICCARDO TOSTI (1910 – 1986)                                                          GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 150,00 / 500,00                                                                            STIMA 220,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PESCATORI                                                                                   RAFF. PAESAGGIO CON BOSCO
MIS. 50 X 70                                                                                              MIS. 22 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 57                                                                                            LOTTO 58
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                               GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 220,00 / 600,00                                                                         STIMA 220,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASE                                                                                          RAFF. PAESAGGIO CON CASE
MIS. 22 X 32                                                                                          MIS. 22 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 59                                                                                 LOTTO 60
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                    SILVANO VESCOVI (META' XX° SEC.)
STIMA 220,00 / 600,00                                                             STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADRE E FIGLIA                                                         RAFF. PIAZZA CAVALLI A PIACENZA
MIS. 32 X 21                                                                               MIS. 70 X 90 
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 61                                                                                               LOTTO 62
VANNI VIVIANI (1937 – 2002)                                                              VANNI VIVIANI (1937 – 2002)   
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                        STIMA 900,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       SCULTURA IN BRONZO
INTITOLATO “GEOMETRIE PENETRANTI”                                      RAFF. MASCHERA OMAGGIO A MAGRITTE
MIS. 50 X 50  FIRMATO E DATATO 2001 A RETRO                           MIS. 32 X 22  ANNO 1993
PUBBLICATO A PAG. 28 DEL LIBRO                                                   SIGLATA 9 / 9
“VANNI VIVIANI LA SFERICITA' DEL DESIDERIO”                        FIRMATA  A RETRO
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LOTTO 63                                                                                                        LOTTO 64
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                             ULVI LIEGI (1859 - 1939)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                     STIMA 2.500,00 / 3.500,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTONE                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                                     RAFF. VICOLO
MIS. 32 X 47                                                                                                      MIS. 42 X 25
FIRMATO A RETRO                                                                                         FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 65                                                                                                LOTTO 66
LIONELLO BALESTRIERI (1872 – 1958)                                            GIORGIO RASTELLI (1940)
STIMA 800,00 / 1.600,00                                                                         STIMA 100,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RAGAZZA CHE CUCE                                                                RAFF. INFORMALE
MIS. 37 X 23                                                                                             MIS. 70 X 50  FIRMATO E DATATO 1969
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                           IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 67                                                                                    LOTTO 68
GIORGIO RASTELLI (1940)                                                     GIORGIO RASTELLI (1940)
STIMA 100,00 / 500,00                                                                STIMA 100,00 / 500,00
PITTOSCULTURA SU TAVOLA                                                 DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
INTITOLATA “URUS”                                                                 RAFF. PAESAGGIO LUNARE
MIS. 70 X 50                                                                                 MIS. 50 X 70
FIRMATA E DATATA 1972 IN BASSO A DESTRA                   FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 69                                                                                             LOTTO 70
GIORGIO RASTELLI (1940)                                                               GIORGIO RASTELLI (1940)
STIMA 100,00 / 500,00                                                                         STIMA 100,00 / 500,00
PITTOSCULTURA SU TAVOLA                                                          PITTOSCULTURA SU TAVOLA
RAFF. SCENA EROTICA                                                                      RAFF. PAESAGGIO LILLA
MIS. 50 X 70                                                                                           MIS. 50 X 70
FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATA E DATATA 1973 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 71                                                                                  LOTTO 72
GIORGIO RASTELLI (1940)                                                    MAX MARRA (1950)
STIMA 100,00 / 500,00                                                              STIMA 100,00 / 400,00
PITTOSCULTURA SU TAVOLA                                               DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
RAFF. PAPPAGALLO                                                                INTITOLATO “PRELATI”
MIS. 80 X 43                                                                               MIS. 10 X 9  ANNO 2004
FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A SINISTRA              FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
                                                                                                     N° ARCH. 04 / 1106  A RETRO AUTENTICA

LOTTO 73                                                                                          LOTTO 74
MONOGRAMMATO V. B.                                                                 TINO VAGLIERI (1929 - 2000)
STIMA 220,00 / 600,00                                                                      STIMA 650,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. NUDO DI UOMO                                                                    INTITOLATO “AL CONFINE DELLA CITTA'”
MIS. 30 X 22                                                                                        MIS. 90 X 63 FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A 
FIRMATO E DATATO 2009 IN BASSO A SINISTRA                      DESTRA   A RETRO ETICHETTA GALLERIA DELLE ORE
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LOTTO 75                                                                                                   LOTTO 76
LUIGI ZAGO (1894 – 1952)                                                                       EMILIANO BONFANTI (1944)
STIMA 190,00 / 300,00                                                                               STIMA 500,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                                            INTITOLATO “DUE OGGETTI”
MIS. 30 X 40                                                                                                MIS. 100 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 77
STEFANO SPAGNOLI (1946)
STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. ASTRATTO
MIS. 37 X 53
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 78                                                                                               LOTTO 79
GIANFRANCO GOBBATE (XX° SEC.)                                                ANGELO BORDIGA (1963)
STIMA 220,00 / 500,00                                                                           STIMA 1.200,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “ALBERO SOLITARIO”                                                 RAFF. UOMO SEDUTO
MIS. 40 X 50                                                                                             MIS. 100 X 100
FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA                              FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
A RETRO AUTENTICA 

  

  LOTTO 80
  GIORGIO DE CHIRICO (1888 – 1978)
  STIMA 450,00 / 1.500,00
  LITOGRAFIA
  RAFF. IL COLLOQUIO SEGRETO
  MIS. 70 X 50
  SIGLATA 47 / 99 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
  TIMBRO A SECCO
  STAMPATORE CAPRINI
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ASTA N° 27 DEL 31/01/2015
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  

  LOTTO 81
  GIORGIO DE CHIRICO (1888 – 1978)
  STIMA 450,00 / 1.500,00
  LITOGRAFIA 
  RAFF. IL TROVATORE CON LA LUNA
  MIS. 70 X 50
  SIGLATA  54 / 99
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
  TIMBRO A SECCO STAMPATORE CAPRINI

  

  LOTTO 82
  A FIRMA GUTTUSO (META' XX° SEC.)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
  DISEGNO CHINA SU CARTA
  RAFF. NUDO DISTESI
  MIS. 32 X 47
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
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LOTTO 83                                                                                LOTTO 84
A FIRMA GUTTUSO (META' XX° SEC.)                              A FIRMA PICASSO (META' XX° SEC.)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                         STIMA 350,00 / 700,00
DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA                 INCISIONE
RAFF. NUDO DI RAGAZZE                                                   RAFF. SCENA EROTICA
MIS. 34 X 28                                                                             MIS. 21 X 29  SIGLATA 19 / 50
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                       FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 85                                                                                       LOTTO 86
 A FIRMA PICASSO (META' XX° SEC.)                                       A FIRMA PICASSO (META' XX° SEC.)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                    STIMA 350,00 / 700,00
INCISIONE RAFF. FUMATORE PIPA                                            INCISIONE RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA CON FIGURA
MIS. 35 X 25  SIGLATA 4 / 50                                                         ASTRATTA
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                   MIS. 25 X 35  SIGLATA  5 / 50 
                                                                                                           FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 87                                                                                            LOTTO 88
DOMENICO CANTATORE (1906 – 1998)                                         STIMA 150,00 / 500,00
STIMA 50,00 / 100,00                                                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
LITOGRAFIA RAFF. VECCHI                                                            IN GIADA SCOLPITA RAFF. ELEFANTI
MIS. 45 X 60  SIGLATA 4 / 15                                                             H. 7  
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                       CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.

LOTTO 89                                                                                                      LOTTO 90
SANDRO ODELLI (META' XX° SEC.)                                                        ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                                  STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PIAZZA S. ANTONINO A PIACENZA                                              RAFF. FIORI
MIS. 70 X 100                                                                                                  MIS. 60 X 80
FIRMATO E DATATO 2002 IN BASSO A DESTRA                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 91                                                                                         LOTTO 92
SANDRO ODELLI (META' XX° SEC.)                                           SANDRO ODELLI (META' XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                     STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PIAZZA SAN MARCO A VENEZIA                                     RAFF. PIAZZA CAVALLI A PIACENZA
MIS. 70 X 100                                                                                     MIS. 70 X 100
FIRMATO E DATATO 2005 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO E DATATO 2002 IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA

LOTTO 93                                                                                                LOTTO 94
SANDRO ODELLI (META' XX° SEC.)                                                 GIOVANNI OMICCIOLI (1901 - 1975)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                            STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VIA ROMA A PIACENZA                                                            RAFF. MARINA CON CASA E CESPUGLI
MIS. 70 X 100                                                                                           MIS. 36,5 X 51
FIRMATO E DATATO 2002 IN BASSO A DESTRA                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
                                                                                                                   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
                                                                                                                   E TIMBRO A SECCO HAMMER
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LOTTO 95                                                                                            LOTTO 96
GIOVANNI OMICCIOLI (1901 – 1975)                                             GIOVANNI OMICCIOLI (1901 - 1975)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                     STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                           DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. MARINA CON BARCA E CESPUGLIO                                 RAFF. MARINA CON CASA E CESPUGLI
MIS. 36,5 X 51                                                                                      MIS. 36,5 X 51
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                           A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
E TIMBRO A SECCO HAMMER                                                        E TIMBRO A SECCO HAMMER

LOTTO 97                                                                                                    LOTTO 98
GIOVANNI OMICCIOLI (1901 – 1975)                                                     VITTORIO GUSSONI (1893 - 1968)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                             STIMA 500,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA CON CASE AL TRAMONTO                                         RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA  
MIS. 36,5 X 51                                                                                              E FIASCO DI VINO
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               MIS. 60 X 70
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
E TIMBRO A SECCO HAMMER
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LOTTO 99                                                                                           LOTTO 100
VANNI ROSSI (1894 – 1979)                                                              MARIO ROSSELLO (1927 - 2000)
STIMA 400,00 / 1.500,00                                                                    STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADONNA CON GESU' E ANGELI                                     RAFF. ALBERI
MIS. 45 X 34                                                                                        MIS. 70 X 60
FIRMATO E DATATO 1939 IN BASSO A DESTRA                         FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 101                                                                                     LOTTO 102
SERAFINO DE TIVOLI (1826 – 1892) ATTRIBUITO                XANTE BATTAGLIA (1943)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                   INTITOLATO “RELIGIOSITA'”
MIS. 28 X 36                                                                                     MIS. 50 X 70
                                                                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                           A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 
                                                                                                           DATATA MILANO 1979
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LOTTO 103                                                                                                LOTTO 104
MARIO MALDARELLI (XX° SEC.)                                                         RODOLFO PAOLETTI (1866 - 1940)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                              STIMA 300,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI DONNA                                                                  RAFF. GONDOLA A VENEZIA
MIS. 65 X 50                                                                                               MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 105                                                                                    LOTTO 106
MARINO MARINI (1901 – 1980)                                                 GIAN RODOLFO D'ACCARDI (1906 - 1993)
STIMA 150,00 / 800,00                                                                  STIMA 200,00 / 400,00
LITOGRAFIA SU CARTA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ASTRATTO                                                                          RAFF. PAGLIACCI SUONATORI
MIS. 68 X 67                                                                                    MIS. 60 X 70
FIRMATA E DATATA 1960 IN ALTO A DESTRA                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                         A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 107                                                                                                  LOTTO 108
MARIO BORDI (1896 – 1980)                                                                    RENATO NATALI (1883 - 1979)
STIMA 500,00 / 900,00                                                                                STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “MOTIVO SULL'ARNO”                                                    INTITOLATO “AL PORTO VECCHIO LIVORNO”
MIS. 50 X 75   ANNO 1950                                                                          MIS. 50 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA RANZINI” MILANO

LOTTO 109                                                                                         LOTTO 110
IVAN KARPOFF (1898 – 1970)                                                          ROSARIO DI FAZIO (1892 - 1958)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                       STIMA 300,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI SU CARTA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                        RAFF. VIALI CON ALBERI
MIS. 50 X 70                                                                                         MIS. 50 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATI IN BASSO
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LOTTO 111                                                                                                     LOTTO 112
LUIGI CURTI (XX° SEC.)                                                                             ROMANO VALORI (1886 - 1918)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                   STIMA 300,00 / 1.500,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MILANO                                                                                              RAFF. MADONNA CON BAMBINO
MIS. 30 X 40                                                                                                    MIS. 65 X 45
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                               FIRMATO E DATATO 1908 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 113                                                                                 LOTTO 114
ORESTE PALTRINIERI (1873 – 1966)                                    LAURA FIUME (1953)
STIMA 500,00 / 800,00                                                               STIMA 100,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                  SERIGRAFIA POLIMATERICA SU TELA
RAFF. LAGO                                                                               RAFF. ANIMALI DOMESTICI
MIS. 20 X 35                                                                                MIS. 60 X 130   ESEMPLARE N° 76 / 99
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                      A RETRO CERTIFICATO “PICO ART”
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LOTTO 115                                                                                        LOTTO 116
ORESTE PALTRINIERI (1873 – 1966)                                           STIMA 200,00 / 500,00
STIMA 500,00 / 800,00                                                                      LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                         RAFF. FIGURE ORIENTALI
RAFF. MARINA CON BARCHE                                                       H. 32
MIS. 20 X 35                                                                                       GIAPPONE FINE XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 117                                                                                           LOTTO 118
STIMA 150,00 / 400,00                                                                         STIMA 200,00 / 500,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                                     VASO IN PORCELLANA DIPINTA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                         A MOTIVI ORIENTALI
H. 46                                                                                                        H. 45 
CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                                    CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.    
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LOTTO 119                                                                                                         LOTTO 120
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                       STIMA 200,00 / 500,00
PIATTO IN LEGNO DECORATO A MOTIVI ORIENTALI                             VASO IN PORCELLANA DIPINTA
DIAM. 54                                                                                                              A MOTIVI ORIENTALI
GIAPPONE INIZI XX° SEC.                                                                               H. 42
                                                                                                                               CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.    

LOTTO 121                                                                                             LOTTO 122
STIMA 200,00 / 800,00                                                                           STIMA 200,00 / 800,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                       SCULTURA IN BRONZO
RAFF. BUDDHA                                                                                      RAFF. ELEFANTE
H. 55                                                                                                          H. 40
CINA META' XIX° SEC.                                                                         CINA META' XIX° SEC.      
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LOTTO 123                                                                   LOTTO 124
BERNARDO CELENTANO (1835 – 1863)                 STIMA 100,00 / 500,00
STIMA 400,00 / 1.200,00                                              PANNELLO IN SETA CINESE
DIPINTO OLIO SU TELA                                            RAFF. FESTA ORIENTALE
RAFF. RITRATTO DI DONNA                                     MIS. 31 X 180
MIS. 46 X 37                                                                  CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.
FIRMATO A RETRO

LOTTO 125                                                                                                   LOTTO 126
PIERO GIUNNI (1912 – 2000)                                                                    SAVERIO TERRUSO (1939 - 2003)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                                 STIMA 700,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “FIORITURA D'AUTUNNO”                                              RAFF. FARFALLE
MIS.20 X 30  FIRMATO E DATATO 1994 IN BASSO A DESTRA            MIS. 80 X 60
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA DUCALE” VIGEVANO                 A RETRO FIRMA E AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 127                                                                                                            LOTTO 128
WALTER POZZI (1911 – 1989)                                                                             WALTER POZZI (1911 – 1989) 
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                                        STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                                                        INTITOLATO “SERENATA”
MIS. 44 X 100                                                                                                          MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 129                                                                                LOTTO 130
WILLIAM CARASSI (XX° SEC.)                                             A FIRMA MONACHESI
STIMA 300,00 / 600,00                                                              STIMA 700,00 / 1.200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA           DIPINTO OLIO SU CERAMICA
RAFF. INTERNO E LAVANDAIE                                             RAFF. PAESAGGIO CON CASE
MIS. 50 X 70  FIRMATI IN BASSO A DESTRA                      MIS. 45 X 100  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
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LOTTO 131                                                                               LOTTO 132
LAZZARO PASINI (1861 – 1949)                                            IVAN KARPOFF (1898 - 1970)
STIMA 400,00 / 800,00                                                             STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON PONTICELLO                               RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINI
MIS. 60 X 40                                                                               MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A SINISTRA             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 133                                                                                                     LOTTO 134
GIAN RODOLFO D'ACCARDI (1906 – 1993)                                             GIUSEPPE MALDARELLI (1885 - 1958)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                                   STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “TEMPO D'AUTUNNO”                                                        RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA
MIS. 70 X 80  ANNO 1972                                                                              MIS. 66 X 46
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                  FIRMATO IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 135                                                                                                         LOTTO 136
ORESTE PALTRINIERI (1873 – 1966)                                                             FRANCESCO CATALANO (1952)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                                     STIMA 180,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GIARDINO CON CASA                                                                           INTITOLATO “MASCHERA”
MIS. 40 X 50                                                                                                         MIS. 24,5 X 11   ANNO 1989
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 137                                                                                                       LOTTO 138
REMO BRINDISI (1918 – 1996)                                                                      CINELLO LOSI (1928 - 1982)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                                      STIMA 400,00 / 1.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VISO                                                                                                        RAFF. ANZIANA SIGNORA
MIS. 70 X 50 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              MIS. 47 X 32  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 139                                                                                                  LOTTO 140
STIMA 180,00 / 500,00                                                                                STIMA 100,00 / 300,00
TAVOLINO IN LEGNO DI MOGANO CON CASSETTO                         ALZATINA IN CERAMICA DIPINTA
MIS. CHIUSO 50 X 97 X 70                                                                         A MOTIVI FLOREALI
MIS. APERTO 88 X 97 X 70                                                                         DIAM. 20
LIGURIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                                              CINA PERIODO QIANLONG META' XIX° SEC.
META' XIX° SEC.

LOTTO 141                                                                                                  LOTTO 142
STIMA 120,00 / 300,00                                                                                STIMA 120,00 / 300,00
SCULTURA IN CERAMICA                                                                        SCULTURA IN PORCELLANA
RAFF. BUDDHA                                                                                           RAFF. GUAN YIN
H.11                                                                                                                H. 27
CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                                         CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 143                                                                                                      LOTTO 144
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                    STIMA 80,00 / 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                                                      SCULTURA A CARAFFA
IN PORCELLANA BIANCA E BLU                                                               IN PORCELLANA BIANCA E BLU
RAFF. GRUPPI MUSICALI                                                                             RAFF. GUAN YIN
H. 16                                                                                                                  H. 23
CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                                            CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 145                                                                                                   LOTTO 146
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                 STIMA 600,00 / 3.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                                                    IMPORTANTE POTISSE CON COPERCHIO
IN RODOCROSITE E MALACHITE                                                           IN PORCELLANA DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI
RAFF. ELEFANTE E SANTONE H. 7 – H. 9                                               H. 85
CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                                         CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 147                                                                                         LOTTO 148
STIMA 500,00 / 2.000,00                                                                    STIMA 500,00 / 1.500,00
IMPORTANTE VASO IN PORCELLANA DIPINTA                         IMPORTANTE VASO IN PORCELLANA DIPINTA
A MOTIVI FLOREALI                                                                        NEI TONI DEL BIANCO E BLU RAFF. DRAGONI
H. 63                                                                                                      H. 61
CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                                CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 149                                                                                        LOTTO 150
STIMA 500,00 / 1.800,00                                                                   STIMA 500,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN PORCELLANA                    LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN PORCELLANA
DIPINTA NEI TONI DEL BIANCO E BLU                                       DIPINTA NEI TONI DEL BIANCO E BLU
RAFF. DRAGONI                                                                                RAFF. PESCI
H. 43                                                                                                     H. 36
CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                               CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 151                                                                                                     LOTTO 152
STIMA 250,00 / 500,00                                                                                   STIMA 300,00 / 600,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA NEI TONI DEL BIANCO                    VASO IN PORCELLANA DIPINTA
E BLU RAFF. PESCI                                                                                        A MOTIVI FLOREALI
H. 37                                                                                                                  H. 59
CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                                            CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 153                                                                                    LOTTO 154
STIMA 500,00 / 900,00                                                                   DELFT (OLANDA FINE XVII° SEC.)
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                              STIMA 2.000,00 / 3.500,00
A MOTIVI FLOREALI CON IDEOGRAMMI                              LOTTO COMPOSTO DA 02 IMPORTANTI VASI
H. 38  CINA PERIODO QIANLONG FINE XIX° SEC.                IN PORCELLANA DIPINTA CON PENNUTI
                                                                                                          H. 40  MONOGRAMMATI SUL FONDO
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LOTTO 155                                                                         LOTTO 156
UGO CIAPINI (XIX° SEC.)                                               STIMA 500,00 / 800,00
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                    COFANETTO DA VIAGGIO A SCRITTOIO
SCULTURA IN GESSO                                                       MIS. 34,5 X 14,5 X 23,5
RAFF. SIGNORA                                                                 FRANCIA META' XIX° SEC.
H. 47  FIRMATA SULLA BASE

LOTTO 157                                                                                                 LOTTO 158
STIMA 300,00 / 600,00                                                                               SANDRO VACCHETTI (1889 - 1974)
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI                                                             STIMA 800,00 / 1.500,00
IN CERAMICA DIPINTA                                                                            SCULTURA IN CERAMICA
RAFF. FIGURE ORIENTALI                                                                      RAFF. BIMBA
H.24                                                                                                               MIS. 18 X 18,5 X 19
GIAPPONE FINE XIX° SEC.                                                                      FIRMATA SULLA BASE
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LOTTO 159
CARLO SCROCCHI (1938)
STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. FIGURA DI DONNA
MIS. 24,5 X 34
FIRMATO E DATATO 1995 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 160
OTTORINO VALORI (XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PORTO DI LIVORNO
MIS. 20 X 30  ANNO 1966
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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ASTA N° 27 DEL 31/01/2015
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  

  LOTTO 161
  EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)
  STIMA 150,00 / 400,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. PIAZZA SAN MARCO A VENEZIA
  MIS. 20 X 25
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 

  LOTTO 162
  RENATO CARRAI (XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  INTITOLATO “FOCE DEL TREBBIA 
  IN INVERNO”
  MIS. 30 X 35
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 163                                                                                                     LOTTO 164
ANGELO GHEZZI (1942)                                                                              FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                   STIMA 350,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “VIA S. BARTOLOMEO :                                                      RAFF. VENEZIA
ALLEGORIE DI MASCHERE”                                                                      MIS. 33 X 16
MIS. 40 X 30                                                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO E DATATO 1999 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 165                                                                                      LOTTO 166
VITTORE CALLEGARI (1909 – 1977)                                          CARLO SCROCCHI (1938)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                    STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. MARINA CON BARCHE                                                     RAFF. CAVALLI
MIS. 30 X 40                                                                                     MIS. 20 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 167                                                                                                  LOTTO 168
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)                                                              FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                                STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
INTITOLATO “RIFLESSI SULLA LANGA”                                              RAFF. NUDO DI DONNA CON FIORE
MIS. 40 X 50                                                                                                  MIS. 40 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 169                                                                                         LOTTO 170
CARLO SCROCCHI (1938)                                                                GIUSEPPE MONTALBANO (1940)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                        STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE ASTRATTE                                                                INTITOLATO “PAESAGGIO A PUNTA RAISI”
MIS. 35 X 40                                                                                         MIS. 40 X 50  ANNO 1979
FIRMATO A RETRO                                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 171                                                                                             LOTTO 172
PERFETTI E FRIZ (INIZIO XVIII° SEC.)                                          FRANCO CORRADINI (1945)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                           STIMA 250,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 INCISIONI                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SANT'ANTONINO                                                                      RAFF. INFORMALE
MISURE VARIE                                                                                      MIS. 80 X 100
                                                                                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 173                                                                                                 LOTTO 174
ENRICO GROPPI (1911 – 1972)                                                                RINELLO BRUSI (1934)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      SCULTURA IN BRONZO
RAFF. MARINA CON BARCHE                                                                 RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
MIS. 20 X 30                                                                                                 H. 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATA SUL LATO DESTRO
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LOTTO 175                                                                                             LOTTO 176
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                            SECONDO TIZZONI (1916 - 2001)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                           STIMA 250,00 / 600,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                       SCULTURA IN BRONZO
INTITOLATA “GLI AMANTI”                                                               RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA
H. 35                                                                                                         H. 34   SIGLATA 3 / 9
FIRMATA SULLA BASE                                                                        FIRMATA SULLA BASE

LOTTO 177
VITTORE CALLEGARI (1909 – 1977)
STIMA 200,00 / 500,00
SCULTURA IN TERRACOTTA
RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA
H. 24  FIRMATA SUL LATO DESTRO
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LOTTO 178                                                                                                LOTTO 179  
MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)                                                           PIO SEMEGHINI (1878 - 1964)
STIMA 15.000,00 * / 25.000,00                                                                 STIMA 1.800,00 / 3.000,00
OPERA SOVRAPITTURA SU DECOLLAGE                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATA “DESIRE” MIS. 100 X 80                                                   RAFF. VISO DI RAGAZZA
FIRMATA E DATATA 1991 IN BASSO A DESTRA                                  MIS. 40 X 30 
CORREDATA DA AUTENTICA                                                                AUTENTICA SUL FRONTE DI ADRIANO GRAZIOTTI
FONDAZIONE MIMMO ROTELLA                                                         DATATA  12/12/1999
N°. 1065 SP991 / 000

LOTTO 180                                                                                  LOTTO 181
A FIRMA MATTIOLI                                                                   EMILIO VEDOVA (1919 - 2006)
STIMA 500,00 / 900,00                                                                STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA                                  OPERA TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. ASTRATTO  MIS. 63 X 44                                                INTITOLATA “UN CUORE NUOVO PER ANDREA”
FIRMATO E DATATO 1989 IN BASSO A DESTRA                   MIS. 13 X 21 A RETRO AUTENTICA DI ANDREA CANTONI
                                                                                                        DATATA GIUGNO 2005

48



LOTTO 182                                                                                                      LOTTO 183
ANONIMO (XX° SEC.)                                                                                    A FIRMA NOVELLI 
STIMA 350,00 / 500,00                                                                                    STIMA 500,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON PESCE E VERDURE                                    INTITOLATO “RAGAZZA MODERNA”
MIS. 36 X 49                                                                                                      MIS. 50 X 40
                                                                                                                            FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 184                                                                                                      LOTTO 185
OTTO MUHL (1925 – 2013)                                                                            OTTO MUHL (1925 – 2013)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                              STIMA 1.800,00 / 3.000,00
OPERA TECNICA MISTA SU CARTA                                                            OPERA TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                                RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 30 X 44                                                                                                     MIS. 44 X 30
FIRMATA  E DATATA 10/7/1987 IN BASSO A DESTRA                              FIRMATA  E DATATA 1982 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 186                                                                                                              LOTTO 187
GIORGIO CHIESI (1941)                                                                                       RENATO BIROLLI (1905 - 1959)
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                                                         STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTA                                                                                     LITOGRAFIA SU CARTA
RAFF. 3 PERE                                                                                                           RAFF. ASTRATTO
MIS. 35 X 50 FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                 MIS. 49 X 38   SIGLATA 58 / 100
                                                                                                                                   FIRMATA IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 188                                                                                           LOTTO 189
JAN PAUWEL GILLEMANS (1618 – 1680)                                       BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
STIMA 7.500,00 / 12.000,00                                                                 STIMA 8.000,00 * / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                                      INTITOLATO “LA MADRE”
MIS. 28 X 38  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                             MIS. 72 X 60  ANNO 1947
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                A RETRO ETICHETTA STUDIO D'ARTE “LA MEDUSA”
                                                                                                                ROMA ESPOSTO 1957
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LOTTO 190                                                                                                       LOTTO 191
CESARE BERLINGERI (1948)                                                                       RENATO GUTTUSO (1911 - 1987)
 STIMA 1.000,00 / 1.500,00                                                                              STIMA 18.000,00 * / 25.000,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INFORMALE                                                                                         RAFF. TORSO DI DONNA
MIS. 25 X 30  ANNO 1987                                                                                MIS. 82 X 50  ANNO 1963
FIRMATO A RETRO                                                                                         FIRMATO IN ALTO A SINISTRA  
                                                                                                                            PROVENIENZA GALLERIA “PACE” MILANO
                                                                                                                            PUBBLICATO SUL CATALOGO GENERALE
                                                                                                                            DI RENATO GUTTUSO

LOTTO 192                                                                               LOTTO 193
LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)                                    JEAN LEON GEROME (1824 - 1904)
STIMA 1.500,00 / 2.500,00                                                       STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         SCULTURA IN BRONZO DORATO
INTITOLATO “CASA DELLA TUA INFANZIA”                   RAFF. NUDO DI FANCIULLA  H. 15 
MIS. 80 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                    FIRMATA SUL FONDO E TIMBRO FONDITORE “SIOT PARIS”
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LOTTO 194                                                                                                       LOTTO 195
FABRIZIO PLESSI (1940)                                                                               ALIGHIERO BOETTI (1940 - 1994)
STIMA 2.500,00 / 3.500,00                                                                               STIMA 500,00 / 1.200,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                                         STAMPA OFFSET SU CARTONE INTELATO
INTITOLATO “NARCISO”                                                                              INTITOLATO “DA UNO A DIECI”
MIS. 48 X 67                                                                                                      MIS. 120 X 73
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 196                                                                                       LOTTO 197
MAESTRO FINE XVII° SEC.                                                          MAESTRO FINE XIX° SEC.
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                  STIMA 300,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CACCIATORI                                                                        RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 30 X 40                                                                                      MIS. 31 X 45 
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LOTTO 198                                                                                                LOTTO 199
CARLO MARTINI (XX° SEC.)                                                                 JOHN ABORN (XIX° SEC.)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                              STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. IL FIUME TANARO                                                                       RAFF. PAESAGGIO AUTUNNALE CON FIGURE
MIS. 35 X 55                                                                                               MIS. 35 X 46
FIRMATO E DATATO 1942 A RETRO                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 200                                                                                             LOTTO 201
MAESTRO META' XIX° SEC.                                                               FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                        STIMA 200,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON PONTE                                                          RAFF. PAESAGGIO CON CASCATA
MIS. 51 X 62                                                                                             MIS. 46 X 61
                                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 202                                                                                           LOTTO 203
ADRIANO PARISOT (1912 – 2004)                                                     ADRIANO PARISOT (1912 – 2004) 
STIMA 200,00 / 900,00                                                                         STIMA 200,00 / 900,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                                        DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
RAFF. ASTRATTO                                                                                 RAFF. ASTRATTO
MIS. 48 X 34                                                                                           MIS. 50 X 35
FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A DESTRA                            FIRMATO E DATATO 24/10/1960 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 204                                                                                    LOTTO 205
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                             G. MALVEZZI (INIZI XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 350,00                                                                  STIMA 250,00 / 600,00
STAMPA  RAFF. CRISTO                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 50 X 35                                                                                   RAFF. PASTORELLE CON GREGGE
FIRMATA  E DATATA 1957 IN BASSO A DESTRA                    MIS. 48 X 64  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                         A RETRO ETICHETTA “GALLERIA BOLZONI” MILANO
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LOTTO 206                                                                                                     LOTTO 207
MAESTRO META' XVIII° SEC.                                                                    PIETRO SCOPPETTA (1863 - 1920)
STIMA 6.000,00 / 10.000,00                                                                           STIMA 2.500,00 / 3.500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OVALI OLIO SU TELA                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENE STORICHE                                                                             RAFF. PARIGI
MIS. 100 X 80                                                                                                  MIS. 30 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                          A RETRO ETICHETTA  “XII ESPOSIZIONE
                                                                                                                          INTERNAZIONALE D'ARTE DELLA CITTA' 
                                                                                                                          DI VENEZIA 1920”

LOTTO 208                                                                                          LOTTO 209
FRANCESCO SALVIATI (1510 – 1563)                                             MONOGRAMMATO E.C. (XIX° SEC.)
STIMA 2.000,00 / 3.500,00                                                                  STIMA 2.500,00 / 4.000,00
DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI SCHIENA                                                                RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 27 X 19                                                                                         MIS. 90 X 65
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DEL PROF. UGO RUGGERI 
VENEZIA
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LOTTO 210                                                                                                     LOTTO 211
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                                          LONGINES 
STIMA 2.500,00 / 3.500,00                                                                             STIMA 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               OROLOGIO CON CASSA E BRACCIALE
RAFF. NATURA MORTA CON FAGIANO                                                    IN ORO GIALLO
MIS. 60 X 80 ANNO 1974                                                                               ANNI 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 212                                                                                          LOTTO 213
TISSOT                                                                                                 BAUME E MERCIER
STIMA 1.500,00                                                                                   STIMA 800,00
OROLOGIO CON CASSA E BRACCIALE                                        OROLOGIO CON CASSA IN ORO GIALLO
IN ORO GIALLO                                                                                  E CINTURINO IN PELLE
ANNI 90                                                                                                ANNI 90
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LOTTO 214                                                                                                   LOTTO 215
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)                                                               SERGE BELLONI (1925 - 2005)
STIMA 400,00 / 900,00                                                                                 STIMA 550,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “AUTUNNO NELLE BOSCHINE”                                      RAFF. VENEZIA
MIS. 40 X 50                                                                                                  MIS. 40 X 30
FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A DESTRA                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 216                                                                                                        LOTTO 217
JEAN FAUTRIER (1898 – 1964)                                                                      UGO NESPOLO (1941)
STIMA 4.100,00 * / 7.000,00                                                                             STIMA 5.900,00 * / 8.000,00
DISEGNO CARBONCINO SU CARTA                                                            OPERA TECNICA MISTA RICAMO SU TELA
“SENZA TITOLO”  MIS. 33 X 50                                                                      INTITOLATA “BOXING”
FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A DESTRA                                         MIS. 89 X 66
CORREDATO DA AUTENTICA DEL COMITE' J. FAUTRIER                      FIRMATA IN BASSO A SINISTRA
IN DATA PARIGI 20/09/2005 N°. 2005126FF                                                   CORREDATA DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
A RETRO ETICHETTA DI “AURELIO STEFANINI” FIRENZE
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LOTTO 218                                                                                        LOTTO 219
PIERO DORAZIO (1927 – 2005)                                                      ALFREDO CHIGHINE (1914 - 1974)
STIMA 12.900,00 * / 18.000,00                                                         STIMA 10.000,00 * / 16.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “VIMPASSE VI”                                                        RAFF. PAESAGGIO 
MIS. 50 X 70                                                                                       MIS. 89 X 116
FIRMATO E DATATO 2002 A RETRO                                             FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
E A RETRO TIMBRO “STUDIO PIERO DORAZIO”

LOTTO 220                                                                                                   LOTTO 221
CHARLES FRANCOIS DAUBIGNY (1817 – 1878)                                   AUGUSTO MURER (1922 - 1985)
STIMA 17.700,00 / 25.000,00                                                                       STIMA 5.300,00 * / 8.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       SCULTURA IN LEGNO
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                                                 RAFF. PAPA PIO XII°
MIS. 21 X 43,5 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                   H. 51  FIRMATA SULLA BASE
A RETRO ETICHETTA “O. DUBORG” PARIS                                          PUBBLICATA A PAG. 86 DEL CATALOGO
CORREDATO DA  AUTENTICA DELLA DOTT.SSA                               “FINARTE”
PATRIZIA CARETTO DATATA TORINO 10/07/2006                                 AUTENTICA DELLA FIGLIA DELL'ARTISTA 
                                                                                                                        IN DATA 3/9/1982
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LOTTO 222                                                                                                              LOTTO 223
EMILIO VEDOVA (1919 – 2006)                                                                            BRUNO CECCOBELLI (1952)
STIMA 17.700,00 * / 25.000,00                                                                               STIMA 5.300,00 * / 8.000,00
DISEGNO PASTELLI SU CARTA                                                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
INTITOLATO “DIARIO DE MEXICO”                                                                   INTITOLATO “RESO CELEBRA IL CIELO”
MIS. 34 X 48 FIRMATO E DATATO 1980 – 81 A RETRO                                     MIS. 109 X 70
A RETRO ETICHETTA GALLERIA “SALVATORE ALA”                                    CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
CORREDATO DA  AUTENTICA EMILIO VEDOVA                                             N°. SE44ST DATATA 31/10/2007
ARCHIVIO VENEZIA N°. 924 DEL 03/11/03      

LOTTO 224                                                                                                              LOTTO 225
ARTURO CARMASSI (1925)                                                                                  LUIGI VERONESI (1908 - 1998)
STIMA 2.950,00 / 6.000,00                                                                                      STIMA 2.100,00 / 5.000,00
OPERA COLLAGE E TECNICA MISTA SU CARTONCINO                               DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
“SENZA TITOLO”  MIS. 50 X 70                                                                            RAFF. INFORMALE   MIS. 34 X 24
FIRMATA E DATATA 1981 IN BASSO A SINISTRA                                             FIRMATO E DATATO 1985 IN BASSO
CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA SU FOTOGRAFIA                  A SINISTRA
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LOTTO 226                                                                                                  LOTTO 227
JOAN MIRO' (1893 – 1983)                                                                        JOAQUIN FALCO (1958)
STIMA 2.350,00 / 4.000,00                                                                          STIMA 2.350,00 / 4.000,00
LITOGRAFIA RAFF. ASTRATTO                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 52 X 72  SIGLATA 6 / 75                                                                     RAFF. ASTRATTO   MIS. 75 X 90
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 228                                                                                                   LOTTO 229
MARINO MARINI (1901 – 1980)                                                                FRANK MOEGLEN (1969)
STIMA 1.050,00 / 2.000,00                                                                           STIMA 1.150,00 / 2.000,00
LITOGRAFIA SU CARTA                                                                            DIPINTO OLIO SU CARTA
RAFF. CAVALIERI                                                                                        “SENZA TITOLO”  MIS. 76 X 56
MIS. 63 X 55  SIGLATA 56 / 60                                                                    FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A SINISTRA
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                PUBBLICATO A PAG. 35 DEL LIBRO
                                                                                                                        “FRANK MOEGLEN TRANSATLANTIC”
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LOTTO 230
JEAN GAUDAIRE THOR (1947)
STIMA 3.500,00 / 6.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. PRATO NATURE E FIGURE
MIS. 80 X 80 E 70 X 70 FIRMATI IN BASSO

LOTTO 231                                                                           LOTTO 232
ROMI OSTI (1956)                                                                LOUIS VUITTON
STIMA 2.350,00 / 5.000,00                                                   STIMA 300,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA      VALIGETTA 24 ORE
INTITOLATI “MUTAZIONE MECCANICA”                      IN PELLE MONOGRAMMATA LV
MIS. 30 X 40 E 35 X 50                                                         LOUIS VUITTON PARIGI ANNI 80
FIRMATI E DATATI 2005 A RETRO
A RETRO AUTENTICA “ROMI OSTI ARTE”
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LOTTO 233
STIMA 6.000,00
PARURE COMPOSTA DA 01 COLLANA, 02 ORECCHINI, 01 ANELLO E 01 BRACCIALE
IN ORO BIANCO, ZAFFIRI AZZURRI E BRILLANTI
ITALIA ANNI 90
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